Информация, необходимая для эксплуатации программного обеспечения:
Для эксплуатации приложения необходимо иметь смартфон под управление операционной системы Android не ниже 7-ой версии. Смартфон должен иметь встроенную функцию TALKBACK (стандартная функция смартфона, которая позволяет голосом озвучивать все надписи на экране смартфона) и Bluetooth (стандартная функция смартфона). Никаких дополнительных требований к смартфону или его техническим характеристикам не предъявляется.

[bookmark: _GoBack]Для установки мобильного приложения необходимо перейти в play market на устройстве, в поиске найти приложение «Шестое чувству» и нажать кнопку для установки, либо же скачать установщик приложения с нашего сайта.
Для запуска приложения нажмите на иконку приложения на рабочем столе.
При входе в приложение расположена кнопка «Начать работу с приложением», при нажатии вы перейдете на начальный экран.
На начальном экране приложения расположено три кнопки. Нажимая на кнопку «Инструкция» будут воспроизводиться сообщения, которые расскажут о возможностях приложения.
При нажатии на кнопку «О нас» вы можете ознакомиться с командой разработчиков приложения «Шестое чувство».
При нажатии на кнопку «Навигация» появится экран, на котором автоматически будет определена локация, на которой вы сейчас находитесь, ниже расположена кнопка для выбора точки назначения для построения маршрута. 
После выбора точки назначения вас вернет на экран с выбором локации и точки назначения, для начала маршрута нужно нажать на кнопку «Найти маршрут», после этого вас переведёт на экран, в котором расположено две кнопки, «Повторить» - для повтора последнего сообщения, «Завершить маршрут» - для прекращения ведения по маршруту.
Для закрытия приложения воспользуйтесь встроенными кнопками вашего устройства.
Для удаления приложения удерживайте палец на иконке приложения, после появится информация для удаления приложения.

